

Князь Эрстпергази, яко первой Курбогемской избирашельный Посолъ, о полудни богато трапшовавъ всѣхъ избирашельныхъ Пословъ, въ вечеру была въ домѣ его асамблея, а поршаль передъ онымъ былъ иллюминованъ.

Отшудажъ отъ 29 Марта.

Вчера въ 12 часу предъ полуднемъ Его Свѣтлость Фальцъ-Цвейбрикской Принцъ Фридрихъ побѣхалъ отсюда въ заложенной шестью лошадыми карешѣ въ Гейсенштамъ, къ находящимся тамъ Ихъ Величествамъ Императору и новоизбранному Римскому Королю, съ данными на помянутое избраніе отъ Курфирстской Коллегіи дипломами. Его Величество Императоръ пожаловалъ помянутому Принцу шпагу бриланшами богато украшенную.

Вчера по полудни въ 3 часу Ихъ Величества Императоръ и новоизбранной Король Римской, имѣли торжешественной свой въездъ въ заѣшней городъ. Ихъ Величества побѣхали изъ Гейсенштама въ 12 часу, а за четверть мили отъ города встрѣчены и поздравлены были шрехъ духовными Курфиршцами, всѣми господами избирашельными Послами и Членами правительштва сего города, отъ которыхъ Его Величеству тамъ поднесены ключи отъ городскихъ воротъ, послѣ чего происходило шествіе отшуда въ городъ и въ соборную церковь святаго Варфоломея, причемъ выпалено изъ зоо жушекъ. Его Величество Король Римской утвердилъ тамъ присягою состоявшуюся о избраніи его капитуляцію. Въ прошчемъ сіе шествіе было гораздо многочисленнѣе и великолѣпнѣе, нежели бывшее въ день избранія. Теперь оказываешся въ городѣ нашемъ вездѣ общее веселіе и радость.

Третьяго дня въ вечеру прѣѣхали сюда Нирнбергскіе Депушашы съ Имперскими регаліями.

Сего дня Ихъ Велиществамъ Императору и Римскому Королю, также Его Королевскому Высочеству Эрцгерцогу Леопольду, Депушашами городского правительштва всенодданнѣйше поднесены обикновенные подарки.

Желающіе купишь покойнаго Камергера Чоголокова дворъ съ пущыремъ, состоящей у Семеновскаго мосту, о цѣнѣ освѣдомишься могушь въ домѣ Его Превосходительштва Александра Ивановича Габцова.